
fl Magyar Szocialista Munkáspárt felhívása 
Elvtársak: 
Dicső népünk és pártunk, történel

mének legnehezebb szakaszát éli át. A 
helyzet megköveteli, hogy összefogjuk a 
párt minden erejét, mert csak igy tu
dunk eredményesen szembeszállni r- ka
pitalizmus visszaállítására irányuló el
lenforradalmi támadásokkal és megvé
deni a nép hatalmát. Csak így tudjuk 
biztosítani a magyar munkásosztály, a 
dolgozó parasztság, a haladó értelmiség, 
az egész magyar nép számára a demok
ratizmus legszélesebbkörű kifejlesztését, 
nemzeti függetlenségünket és szuvereni
tásunkat, a szocialista rend győzelmét. 

Hogy pártunk újból erős legyen és a 
néptömegek élén járjon, határozottan 
szakítani kell a Rákosi-klikk politikájá
val és vétkes módszereivel, melyek meg
rendítették a széles dolgozó, tömegek pár
tunkba vetett bizalmát és alapjaiban ás
ták alá a párt erejét. Ugyanc:ak határo
zottan szakítanunk kell Nagy Imre, Lo-
sonczi csoportjával, amely a munkásosz
tály és a népi hatalom poz'cióit feladva, 
nacionalista-soviniszta alapra helyez
kedve utat nyitott az ellenforradalmi 
erőknek, és ezzel ténylegesen elárulta a 
szocializmus ügyét. Hogy a múlt hibái
val való határozott szakítást ily módon 
is világossá tegyük, határoztuk el, hogy 
a párt nsvét megváltoztatjuk. A Magyar 
Szocialista Munkáspárt navet vesszük 
fel. 

A párt összes egészséges elemeire 
támaszkodva, helyreállítjuk és új életre 
kelti ük a párt szervezeteit. 

Pártunk elvi alapjai változatlanok. A 
marxizmus-leninizmus megbonthatatlan 
igazságai vezérelnek bennünket. A szo
cializmus megvalósításáért küzdünk. 
Megvédjük a népi demokrácia államát 
és annak alapját, a megbonthatatlan 
munkás-oaraszt szövetséget. 

A munkásosztály nagy nemzetközi 
táborához tartozunk. Hazánk forró sze
retetét elválaszthatatlannak tartjuk a 
proletár internacionalizmus eszméjétől, 
am elvet rendíthetetlenül vallunk, a szo
cialista országok népeivel való szoros 
testvéri együttműködésben. Valamennyi 
nép békés együttélésének és barátságá
nak alapján kívánjuk felvirágoztatni ha
zánkat. 

Most pártunk fő feladata, hogy le
törjük az ellenforradalom immár leple
zetlenül fellépő erőit, amelyek kihasznál
ták a tömegeknek a múlt hibáiból folyó, 
de' semmiképpen,, nem a népi hatalom 
ellen irányuló jogos elégedetlenségét. A 
párt minden tagja és szervezete támo
gassa teljes erővel a magyar forradalmi 
munkás paraszt kormányt, amely népi 
demokratikus rendszerünk megvédését, 
az ellenforradalom szétzúzását, a dol-,. 
gozók békés munkájának és jólétének 
biztosítását tűzte zászlajára, Támogass^ 

tok a magyar forradalmi munkás paraszt 
kormányt programja megvalósításában! 
A párt erejével segítsétek elő az élet 
normális, azonnali helyreállítását, a mun
ka haladéktalan felvételét, a jogrend 
biztosítását, a közélet demokratizmusá
nak továbbfejlesztését, a dolgozó töme
gek legégetőbb követeléseinek gyors meg
valósítását. Fogjatok össze a munkás
tanácsokban, a mai új hatalmi szervek
ben, a Hazafias Népfrontban a demok
ratikus érzelmű hazafiakkal, ha nem 
kommunista világnézetűek is, azokkal, 
akik készek megvédeni a dolgozÖ nép 
hatalmát. Méggyőző erejű politikai fel
világosító munkával nyerjétek meg őket 
a magyar forradalmi munkás paraszt 
kormány támogatására. Tisztítsátok meg 
ezeket a szerveket az ellenforradalom 
szószólóitól, tartsátok ébren a munkás
osztály szocialista öntudatát, harcos 
hagyományait. 

Őrizzétek meg a munkásosztály egy
ségét, ne engedjetek teret a széles dol
gozó tömegek egységét megbontani akaró 
ellenforradalmi demagógiának. Támogas
sátok a meglévő magyar szakszervezetek 
harci erejét, sorai szilárdságát. Tömörít-
sétek a párt körül a munkás és paraszt-
ifjakat, valamint a dolgozó nép soraiból 
jött diák és egyetemi ifjúság legjobbjait. 

Álljanak talpra pártszervezeteink. 
Minden párttag, aki kész a tömegekre 
támaszkodva harcbaszállni a dolgozó nep 
hatalmáért, pártunk politikájáért, je
lentkezzen haladéktalanul pártszerveze
tünknél és lásson munkához. A pártszer
vezetek életében teljesen érvényesülnie 
kell a széleskörű, a pártonbelüli demok
rácia lenini elveinek. Szervezeteink jár
janak élen a békés termelőmunka meg
indítására irányuló harcban. 

A kommunisták, a párttagok mutas-> 
sanak példát a népi hatalom iránti hú
ségben, a nép ellenségeível szembeni 
harckészségben és éberségben;. Erősítse 
a kommunistákat annak tudata, hogy 
szolidárisak velünk a világ valamennyi 
testvérpárt ja, az összes szocialista orszá
gok népei a haladás ügyét veszélyeztető 
ellenforradalmi kísérlettel szemben. Te
remtsetek baráti viszonyt népünk és a 
szovjet hadsereg katonái között, akik se
gítenek a magyar néphatalom megvédé
sében a reakciós ellenforradalmi táma
dással szemben. Kommunisták, elvtár-' 
sak! A helyzet súlyos, de ha összefogunk 
és rendezzük sorainkat, előrehaladunk, 
Pártunk legyőzhetetlen, mert kitart esz
méi mellett, mert a munkásosztály és a 
dolgozó nép széles tömegeire támaszko
dik. Elvtársak! Munkára! Harcra fel! 
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